



Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Előterjesztés

18.: napirendi pont

Lakossági vízelvezetési és csatornázási igények felmérése

Ülés dátuma:	2024.06.27	
Ülés típusa:	nyílt	
Mötv. 46. § (1) bekezdése alapján.		
Munkaterv szerint:	nem	
Előterjesztő:	Springer Friedrich Horst képviselő	
<i>Az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 20/2019. (X.24.) önkormányzati rendelet 21. § (3) bekezdés c) pontjában kapott felhatalmazás alapján</i>		
Készítette, közreműködött:	Springer F.	
Tárgyaló bizottság:	Pénzügyi Ügyrendi Bizottság	
Nemzetiségi önkormányzat joga:	nem kell nyilatkoznia	
Szükséges szavazati arány:	egyszerű többség	
Kerepes 2024.06.18.		
Springer Friedrich Horst képviselő		
Az előterjesztés ellen törvényességi kifogást nem emelek. dr. Udvarhelyi István Gergely jegyző		

Tisztelt képviselőtársaim, Tisztelt Képviselő-testület!

Mint Önök előtt is köztudott, Kerepes több részén a csatornázatlanság okoz komoly gondot. Van, ahol az útépités vagy annak megtervezése csak azért nem valósulhat meg, mert nincs meg a csatornahálózat az út alatt. De van olyan terület, ahol van csatorna, de a vízvezetés nincs kialakítva és ennek megvalósítása jelentős anyagi terhet róna, nehézséget okozna az önkormányzatunk költségvetése számára.

Ezen településrészek, mint Hollandia telep, Széphegy utcái, a 30-as út páros oldala, Homok és Szőlődűlő, de Szilasliget számos egyéb területe is, a teljes felsorolás igénye nélkül, sorra gondokkal küszködik. Szinte valamennyi földút és érintett a vízvezetési gondok terén. Van viszont vízvezetés és részben csatornázási tervünk. Tudjuk, hogy évek óta van lakossági igény is, ami itt ott jelentkezik, de nincs felmérés rá, hogy milyen mértékben támogatná a lakosság, ha érintettek területén megvalósulna egy - egy beruházás a gondjaik enyhítésére.

Éppenezért, kérem a tisztelt testületet adja hozzájárulását, hogy érintett területeken felmérést végezhessek. Ennek célja a lakossági önerőképesség és szándék felmérése, akár a műszaki osztály bevonásával azon utcákról, ahol prioritást élvezhetnek, az ott lakók az önerőből jóvoltából. Ahol kell és lehetséges önkormányzati koordináció mellett, egy ütemtervet készíthetünk és előkészítjük a terveket és ahol lehetséges utat nyithatunk a beruházásoknak, akár adott esetben egy pályázati lehetőséget kihasználva. Ezt a felmérést követően, a Pénzügyi, Ügyrendi és a Településfejlesztési Bizottság elnöknek beszámolva, a testület megtárgyalhatja annak eredményét és tovább léphetünk már, ha tudjuk mik is a valós igények. A vízvezetés, csatorna és szilárdburkolatú utak, vagy mindkettő esetleg, de adott esetben, mint erre van több példa, "csak" a járható út az, amit a lakosság kér. Van, ahol tartanak a száguldozó autóktól, de a járható úthoz joga van mindenkinek településünkön, hisz ez kötelező önkormányzati feladat, még a Panoráma lakópark útjain és a Szőlősoron is.

Tisztelettel kérem lépjunk az ügyben, hogy képbe legyünk arról, milyen igények és milyen vállalások lehetnek a lakosság részéről és egyes esetekben egy önrész vállalás akár vízközműtársulás létrehozása mellett önkormányzati kezességgel, és vagy szervezéssel megvalósulhasson. Ez a felmérés semmiféle kötelezettséget nem jelent számunkra, és képviselői feladatellátáson kívül nem ró terhet senkire így önkormányzatunkra sem, viszont tisztánlátás érdekében elengedhetetlen. Természetesen szívesen látom, más képviselőtársaim segítségét a feladat elvégzése során. Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

1. .../2024. (VI.27.) Kt. határozati javaslat:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja Springer Friedrich azon törekvését, hogy Kerepes Város azon településrészein, ahol a vízvezetés és vagy a szennyvíz csatorna nincs kiépülve, illetve a szilárd burkolatú utak hiányoznak, felmérést végezzen, a lakossági igényekről és adott esetben az adott részre a tervek készítése és vagy a kivitelezésben történő önrészvállalás, illetve egy közös társulásban történő részvételi szándék meglétéről, nagyágrendjéről és formáját tekintve társulási, vagy lakossági összefogás esetleges igényéről. Ennek eredményéről tájékoztatva a Pénzügyi, Ügyrendi és a településfejlesztési Bizottságot és azt követően előterjesztést készül a testület elé a felmérés ismeretében az érintett területek prioritási ütemtervének elkészítéséhez.

Határidő: 2024.szeptember.

Felelős: Springer Friedrich Horst képviselő